Tema ypoka:
lNnowadb napannenozpamma



1)

2)

CBoucTBa nnowagen

F2 F=F =S, =S

S =S5,+ S5,+ S,

F2



UeTbipexyronbsHnk ABCD —
napannenorpamMmm, ecnm

1npu3Hak: .

AB =CD un AB || CD
(AD = CB 1 AD || CB) _




UeTbipexyronbsHnk ABCD —
napannenorpamMmm, ecnm

2 NPU3HaK:

AB = CD 7
AD = CB




UeTbipexyronbsHnk ABCD —
napannenorpamMmm, ecnm

B

3 NpU3HaKkK:
AC n BD nepecekatotcs
n AO = OC, BO=0D




OaHo: ABCD — npsamoyronbHuk, AN = NM
Hauntu: S ,;,



[aHo: ABCD — napannenorpamm, BM = 4 cwm,
BC=6cm, BM1AD,CN 1AD.
OokasaTtb: S, =S on Hantu: S

ABCD

B 6 C




Tema ypoka: llnowadb napasnenozspamma




[NaHo:

ABCD - napannenorpamm
AD = 6cm, BH = 4cwm. B

Hantu: S
ABCD




[laHo:
ABCD - napannenorpamm

AD = 6cm, B
S =30cm?
ABCD
Hauntu: BH
~




[laHo:
ABCD - napannenorpamm

BH = 5cm, B
S = 40cm?

ABCD
Hantu: AD




3agada Ne 463.

[1aHo:
ABCD — napannenorpamm,
AD = 8,1cm,
AC = 14 cwm.
~ DAC =30°.

Hantn: S
ABCD

30

14

81




3agada Ne 464 (B).

[1aHo:
ABCD — napannenorpamm, B C
h ,h -eroBbICOTHI.
AD =a =45 cwm,
DC =b =6 cm,

S =54 c™m ..

ABCD

Hantn: h |, h
1 2




3agada

[1aHo:

ABCD - napannenorpamm, B
h ,h -eroBbICOTHI.

AD =2a = 8 CcMm,

DC=Db=12cm,

h = 6 cMm.

Hautu: h -




[lomalluHee 3agaHue.
n. 51, sonpoc 4,
Ne 460, Ne 464(0).



